
Δελτίο τύπου ΑΠΟ Αίγλη Παπάγου με την έναρξη του 2011

  

Παπάγος, 1 Ιανουαρίου 2011

  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ Α.Π.Ο. ΑΙΓΛΗ ΠΑΠΑΓΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ 2011

  

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ

  

Η Σκακιστική μας Ακαδημία συνεχίζει και φέτος τα δωρεάν μαθήματα Σκακιού, στην
αίθουσα που μας έχει παραχωρήσει ευγενικά ο Δ.Α.Ο.Π. στο ισόγειο κτήριο που βρίσκεται
στην αλάνα δίπλα στην αρχή της Νευροκοπίου, ανάμεσα στα γήπεδα τένις και μπάσκετ,
παραπλεύρως του θερινού κινηματογράφου Παπάγου. Δέχεται μαθητές κάθε ηλικίας.

  

      

  

Το προπονητικό κλιμάκιο για την προετοιμασία και παρακολούθηση των μαθητών
αποτελούν αμισθί, ο Πρόεδρος του Ομίλου Ιωάννης Παναγάκος, με τους συνεργάτες του
(πρώην συμπαίκτες του στον Α.Σ. ΠΑΠΑΓΟΥ, πριν ιδρυθεί η ΑΙΓΛΗ και τώρα συμπαίκτες
στην ΑΙΓΛΗ ή, κυρίως, πρώην μαθητές του): Μαρία Οικονομοπούλου, Βαγγέλη Στεργίου,
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Στράτο Σκούρτη, Δημήτρη Κωνσταντόπουλο, Μάριο Νικολαΐδη, Ιωάννη Μόσχο, ενώ, κατά
καιρούς, οργανώνονται σεμινάρια ή διάφορες σειρές μαθημάτων και διαλέξεων από
Διεθνείς και Μεγάλους Μαιτρ.

  

ΝΕΕΣ ΜΕΓΑΛΕΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΗΘΙΚΕΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ

  

Ατομικό Πρωτάθλημα Αττικής 2011 – Βραβεύσεις από την Έν. Σκακιστ. Σωματ. Ν.
Αττικής (Ε.Σ.Σ.Ν.Α.)

  

Στα Ατομικά Νεανικά Πρωταθλήματα του 2011, που διεξήχθηκαν από 23 έως και 30
Δεκεμβρίου 2010, πιστοί στην παράδοση που θέλει να κατακτούμε την πρώτη θέση
τουλάχιστον σε μια κατηγορία κατά μέσο όρο τα επτά τελευταία χρόνια, οι Σκακιστές μας 
Μπελιώτης Γιώργος
και 
Κούτα Αντωνία
κατέκτησαν το χρυσό μετάλλιο στις κατηγορίες Παμπαίδων-10 και Παγκορασίδων-8, ενώ το
Ασημένιο μετάλλιο στην κατηγορία Παγκορασίδων-10 κατέκτησε η πρώην Πρωταθλήτρια
Παγκορασίδων-8, 
Κούτα Βασιλική
. Πολύ καλά πήγαν και τα υπόλοιπα παιδιά που αγωνίστηκαν, όπως ο 
Βασίλης Γκίκας
(11
ος

/90), 
Γιάννης Γκίκας
(9
ος

/71), 
Θοδωρής
Γιάνναρης 
(21
ος

/71) 
Μαριλένα Δέλλα
(13
η

/24) και 
Λυδία Ξυδάκη
(14
η
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/24). Τέλος, επισημαίνεται ότι η μεταγραφείσα το 2009 από τον Όμιλό μας στον ΦΟΝ.
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ, Ψωφίμη Μηλιά η οποία επιθυμεί να επιστρέψει ξανά στην ΑΙΓΛΗ
όπου άλλωστε προπονείται, πλην όμως, το νέο της Σωματείο δεν της δίνει μεταγραφή,
ισοβάθμησε στην πρώτη θέση στις Παγκορασίδες-12 και κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο.

  

Κατά την τελετή απονομής των επάθλων ο Όμιλός μας τιμήθηκε με Κύπελλο για την
κατάκτηση της πρώτης θέσης στο Διασυλλογικό Κύπελλο Παμπάιδων-10 και επίσης με
Κύπελλο για την κατάκτηση της δεύτερης στο Διασυλλογικό Πρωτάθλημα Γ΄ Εθνικής
Κατηγορίας και την άνοδό μας στη Β΄ Εθνική .

  

Ιδιαίτερη συγκινητική ήταν η έκπληξη που μας επιφύλαξε η Ε.Σ.Σ.Ν.Α. τιμώντας και
βραβεύοντας με Πλακέτα τον Πρόεδρο του Ομίλου μας, 
Ιωάννη Παναγάκο
, για την προσφορά του στο Σκάκι και στη Νεολαία
!

  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΔΙΑΚΡΙΣΕΩΝ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΜΑΣ ΤΟ 2010

  

Πανελλήνιο Σκακιστικό Σχολικό Ατομικό Πρωτάθλημα 2010 – Πανελλήνιο Ανοικτό
Τουρνουά

  

Στο Πανελλήνιο Σχολικό Πρωτάθλημα και στο Πανελλήνιο Ανοικτό Τουρνουά, οι σκακιστές
μας διέπρεψαν για ακόμα μια φορά, κατακτώντας δύο χρυσά και δύο Αργυρά:

  

Νηπιαγωγεία: Κούτα Αντωνία: Χρυσό μετάλλιο στα κορίτσια (χρυσή Πρωταθλήτρια
Ελλάδος) και Αργυρό στη Γενική Κατάταξη.

  

Γ΄ Δημοτικού: Κούτα Βασιλική: Αργυρό μετάλλιο στα κορίτσια.

  

Όμιλος Α΄-Β΄-Γ΄ Δημοτικού Πανελλήνιου Ανοικτού Τουρνουά: Γκίκας Ιωάννης: Χρυσό
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μετάλλιο (χρυσός Πανελληνιονίκης).

  

Διασυλλογικό Σκακιστικό Ομαδικό Κύπελλο Παμπαίδων κάτω των 10, Αττικής 2010

  

Κατάκτηση του Χρυσού μεταλλίου και της πρώτης θέσης μεταξύ 39 ομάδων (Κυπελλούχοι
Αττικής). Οι βασικοί παίκτες της Ομάδας ήταν οι Γκίκας Βασίλειος, Μπελιώτης Γεώργιος,
Κούτα Βασιλική και Λουτραγώτης Δημήτρης, και αναπληρωματικοί οι Γκίκας Ιωάννης και
Λουτραγώτης Πάρης (οι οποίοι έπαιξαν σε έναν αγώνα με την Α΄ ομάδα και στη συνέχεια
αγωνίστηκαν με τη Β΄ ομάδα του Ομίλου), και οι Δέλλα Μαρία-Ελένη και Κούτα Αντωνία οι
οποίες έπαιξαν από την αρχή με τη Β΄ ομάδα η οποία τερμάτισε πάνω από τη μέση της
κατάταξης (15/39). Αρκετά καλά πήγε και η Γ΄ ομάδα μας (30/39). Σημείωση: τα
περισσότερα Σωματεία έλαβαν μέρος μόνο με μία ομάδα, ενώ ο Όμιλός μας ήταν το
μοναδικό Σωματείο που κατέβασε τρεις ομάδες, και, μάλιστα, με τόσο καλά αποτελέσματα,
κι αυτό, φυσικά, λέει πολλά!

  

Σκακιστικό Πρωτάθλημα Γ΄ Εθνικής 2010

  

Κατάκτηση της δεύτερης θέσης και του Αργυρού μεταλλίου των αγώνων, ενώ, παράλληλα,
επιτύχαμε - ιστορική - άνοδο στη Β΄ Εθνική Κατηγορία!

  

Οι παίκτες που εναλλάσσονταν στις δέκα σκακιέρες του πρωταθλήματος της Γ΄ Εθνικής
και που είναι οι κυρίως «υπεύθυνοι» της κατάκτησης του αργυρού μεταλλίου και της
ιστορικής ανόδου στη Β΄ Εθνική είναι οι εξής: Στεργίου Ευάγγελος, Σκούρτης Ευστράτιος,
Νικολαΐδης Μάριος – Ανδρέας, Κωνσταντόπουλος Δημήτριος, Κωστόπουλος Θωμάς,
Μάλφας Άγγελος, Καπόπουλος Βασίλειος και Παπαναστασίου Αθανάσιος στις πέντε
πρώτες σκακιέρες των ενηλίκων, Συμπεθέρου Αναστασία, μαθήτρια Γ΄ τάξεως Γυμνασίου,
στη γυναικεία (ενηλίκων), Κούτα Βασιλική, μαθήτρια Γ΄ τάξεως Δημοτικού, στην θέση της
νεανίδος έως 18 ετών, Θεοδωρόπουλος Σπύρος – Χριστόφορος, μαθητής Β΄ Λυκείου, στην
εφηβική έως 18 ετών, Γκίκας Βασίλειος, μαθητής Δ΄ Δημοτικού, στην παιδική έως 16 ετών,
και Μπελιώτης Γεώργιος, μαθητής Γ΄ Δημοτικού, στη θέση των παμπαίδων έως 12 ετών.

  

Σκακιστικό Σχολικό Ατομικό Πρωτάθλημα Αττικής 2010 – Τελική Φάση
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Στους Τελικούς Αγώνες του Σχολικού Πρωταθλήματος Αττικής, οι σκακιστές μας
κατάκτησαν έξι μετάλλια, τρία χρυσά, ένα αργυρό και δύο χάλκινα:

  

Νηπιαγωγεία: Κούτα Αντωνία: Πρώτη θέση και Χρυσό μετάλλιο στη Γενική Κατάταξη και
Πρώτη θέση και Χρυσό στα κορίτσια (Πρωταθλήτρια Αττικής).

  

Γ΄ Δημοτικού: Κούτα Βασιλική: Πρώτη θέση και Χρυσό μετάλλιο στα κορίτσια
(Πρωταθλήτρια Αττικής) και Αργυρό στη Γενική Κατάταξη. Μπελιώτης Γιώργος: Χάλκινο.

  

Δ΄ Δημοτικού: Γκίκας Βασίλειος: Χάλκινο μετάλλιο.

  

Προκριματικοί Αγώνες Σχολικού Ατομικού Σκακιστικού Πρωταθλήματος Αττικής
2010

  

Στους προκριματικούς Σχολικούς Αγώνες Αττικής, οι σκακιστές μας, που έπαιξαν σε
ορισμένες από τις έξι περιοχές στις οποίες είχε χωριστεί ο Νομός Αττικής, ανάλογα με την
περιοχή του Σχολείου τους, κατέκτησαν 12 μετάλλια, πέντε χρυσά, τρία αργυρά και
τέσσερα χάλκινα, όπως, αναλυτικά, παρακάτω:

  

Νηπιαγωγεία: Κούτα Αντωνία: Πρώτη θέση και Χρυσό μετάλλιο στα κορίτσια
(Πρωταθλήτρια της ευρύτερης περιοχής από Παπάγο έως Ν. Φιλαδέλφεια) και Χάλκινο στη
Γενική Κατάταξη. Λουτραγώτης Μάριος: Αργυρό.

  

Α΄ Δημοτικού: Αλευράς Κωνσταντίνος: Χάλκινο μετάλλιο.

  

Β΄ Δημοτικού: Γκίκας Ιωάννης: Πρώτη θέση και Χρυσό μετάλλιο (Πρωταθλητής της
ευρύτερης περιοχής από Ζωγράφου έως και Γλυφάδα). Λουτραγώτης Πάρης: Αργυρό.
Γιάνναρης Θοδωρής: Χάλκινο.
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Γ΄ Δημοτικού: Δέλλα Μαρία-Ελένη: Πρώτη θέση και Χρυσό μετάλλιο στα κορίτσια
(Πρωταθλήτρια Ανατολικής Αττικής) και Αργυρό στη Γενική Κατάταξη.

  

Δ΄ Δημοτικού: Λουτραγώτης Δημήτρης: Πρώτη θέση και Χρυσό μετάλλιο (Πρωταθλητής της
ευρύτερης περιοχής από Ζωγράφου έως και Γλυφάδα).

  

Α΄ Γυμνασίου: Γεωργιάδου Ηλέκτρα: Πρώτη θέση και Χρυσό μετάλλιο στα κορίτσια
(Πρωταθλήτρια της ευρύτερης περιοχής από Ζωγράφου έως και Γλυφάδα). Βάρσος
Σωτήριος-Απόλλων: Χάλκινο.

  

6ο Διεθνές Τουρνουά Αμπελοκήπων «εις μνήμη Τριαντάφυλλο Σιαπέρα» 2010

  

Βασίλης Γκίκας : Πρώτος στους παίκτες χωρίς διεθνή αξιολόγηση (όπως και ο Γιώργος
Μπελιώτης στο αντίστοιχο περυσινό).

  

18ο Διεθνές Τουρνουά Νίκαιας «Τιμή στην Εθνική Αντίσταση» 2010

  

Γιάννης Γκίκας : Πρώτος στους παμπαίδες κάτω των οκτώ ετών.

  

1ο Φθινοπωρινό Σκακιστικό Τουρνουά Πεύκης 2010.

  

Βασιλική Κούτα (9 ετών): 1η στα κορίτσια κάτω των 12.

  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ

  

[…]          «1.                           Σκοπός του Σωματείου είναι:
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                                                α.                             Η συστηματική καλλιέργεια και
ανάπτυξη των δυνατοτήτων
των αθλητών του Σωματείου για τη
συμμετοχή τους σε αθλητικούς αγώνες
.

  

                                                β.                             Η πνευματική, σωματική και
πολιτιστική καλλιέργεια και άσκηση τω
ν μελών του, καθώς και η μεταξύ τους 
ανάπτυξη πνεύματος συνεργασίας, ευγενούς άμιλλας και φιλικών σχέσεων.

  

                                                γ.                             Η προσέλκυση των νέων σε
δραστηριότητες πνευματικού, πολιτιστικού και αθλητικού περιεχομένου, και η
θωράκιση και η προστασία τους από τη μάστιγα των ναρκωτικών, το
χουλιγκανισμό, τη βία και τα τυχερά παιγνίδια.

  

                                                δ.                             Η καλλιέργεια του Ιδεώδους του Ολυμπιακ
ού Πνεύματος
και των Αξιών της 
Ελληνοχριστιανικής Παιδείας και Παράδοσης
.» […]

  

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

  

Για πληροφορίες – εγγραφές, στον Πρόεδρου του Ομίλου, Ιωάννη Παναγάκο, τηλ.
210-65.24.094, 690-65.83.797.
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